

非居民用户“瓶改管”—— 让安全更有“底气”

本报记者 韩蕾

上午11时20分,快到中午吃饭的高峰期了,在浉河区万家灯火城市广场一家餐馆的厨房内,厨师张先生打开燃气管道上阀门,熟练地拧开燃气灶,开始炒菜。用上燃气后,张先生炒菜也彻底告别了“罐装气”。

“我觉得‘瓶改管’挺好的,每个灶旁边没有了煤气罐,节省了很多空间,更重要的是安全、环保、实惠呀。”结束一波短暂的炒菜高峰期后,张先生告诉记者,感觉“瓶改管”也没有用多长时间,架好管道,装好阀门和连接件,再涂上黄漆,这一工程就完成了,“也没耽误生意。”

让张先生赞不绝口的“瓶改管”是我市正在进行的非居民用户“瓶改管”工作,就是把瓶装液化石油气改为管道天然气,是减少事故发生和减少隐患的方式,也是防范用气安全的有效途径。

燃气使用涉及千家万户,燃气安全更是关系着公共安全。今年,我省将推进城镇非居民用户“瓶改

管”改造纳入2024年河南省重点民生实事,目的就是着力消除用户端安全隐患,保障社会公共安全和人民群众生命财产安全。

今年以来,我市将非居民用户“瓶改管”改造作为民生领域重点工作来抓,制定《信阳市非居民用户“瓶改管”工作实施方案》,按照“政府引导、燃企实施、用户落实”原则,对全市管网覆盖范围内具备管道天然气接入条件、符合燃气相关标准规范的使用瓶装液化石油气的非居民用户进行改造,从根本上消除瓶装液化石油气存在的各类安全隐患问题,让安全更有“底气”。

不过改造的进行也并非一帆风顺。非居民用户面广、涉及行业多,在改造的过程中还面临着不理解、不愿意的情况。

针对这样的情况,市燃气专班首先组织各行业主管部门对工业企业、临街商铺等用电、用气基础信息进行摸排,建立改造台账,逐户研判制订改造方案。而面对餐饮商户分布散而小、经营周期不确定的特点,我市通过媒体广而告之,并组织志愿服务队上门,“一对

一”讲解管道燃气优势和“瓶改管”政策,以及热线客服详细解答,多种方式和渠道持续宣传,让越来越多的非居民用户接受了“瓶改管”。

为了尽可能降低改造成本,我市通过搜集企业群众的意见和建议,与燃气企业积极沟通,建立了“政府、企业、用户”三方费用分担机制,推出“一口价”“气费分摊”“以租代购”“0元安装”等灵活性付费政策,最大程度减轻企业群众的负担。

燃气安全是底线,是红线,更是生命线。我市科学安排施工计划,做好关键环节安全监控和试压、通气等工程验收,最大限度压减改造时间和降低对居民生活出行的影响。

截至目前,全市累计完成非居民用户“瓶改管”改造1.14万户,超额完成省定年度目标任务。下一步,我市将在前期摸排和改造的情况下,在全市范围内持续开展非居民用户“瓶改管”的工作,并且会对前期改造过的“瓶改管”定期开展检查、维护和实时监测,确保施工质量过硬、气源安全稳定供应。

增强交通安全意识 提高自我保护能力

明港交警走进市四高上好“开学第一课”

本报讯(田连合)近日,位于明港镇的信阳市四高高一新生开学了。为普及道路交通安全常识,夯实交通事故预防根基,8月26日,信阳市交警支队明港勤务大队积极走进四高开展交通安全宣传教育活动,上好“开学第一课”。

活动当天,明港勤务大队积极走进四高,和明港公安分局、明港消防救援大队一起为近1400名高一新生讲授安全方面的“开学第一课”。宣教中,大队宣教同志在天气炎热、高温熏蒸的操场上,用理论联系实际、生动地为同学们讲解了上下学乘车注意事项,佩戴安全头盔和系安全带的重要性,要求同学们将“一盔一带”安全意识铭记于心。通过近年辖区道路发生的学生伤亡案例,宣传人员阐明了增强交通安全意识、提高自我保护能力的必要性。引导同学们出行时遵章守法,争做交通安全文明践行者。

虽然天气酷热,但是大队的宣讲不时引起同学们的热烈掌声。他们纷纷表示:此次宣讲不仅丰富了交通安全知识,而且提升了交通事故防范能力,还为他们筑牢了道路交通安全防线。



又是一年板栗丰收时,今年板栗产量和去年大致持平,价格明显高于去年,乡村收购点剥好的板栗价格每公斤在6元到7元之间,较去年同期高出1元以上。图为8月26日,浉河区十三里桥乡小庙村一处板栗收购点工人在剥板栗。

本报记者
马童摄

“冲”出富民强街新天地

朱鹏

走进平桥区甘岸街道瑞懋服饰有限公司生产车间内,可以看到一幅热火朝天的工作景象,几十台制衣设备高速运转,缝制、熨烫、定型、包装等生产环节紧张有序,公司主管郑有平不停地穿梭于各个岗位区域,查看生产进度和产品质量,忙得满头大汗。

“现在,冲锋衣不仅是户外穿着的运动装了,还成为很多年轻人的日常穿搭的时尚单品,市场行情非常紧俏。”郑有平说:“8月底,我们要向某知名运动品牌总部交割1万套冲锋衣,现在工人正在加班加

点追赶工期。”

瑞懋服饰是甘岸街道招商引资来的企业,2021年建成投产,主要为多家大型户外服装品牌代工,生产的防水夹克、冲锋衣、登山服、滑雪服等休闲服装产品畅销全球。

“当初选在甘岸建厂,主要是看中了这里便捷的交通区位优势和良好的营商环境。”郑有平笑着说:“我们现在拥有缝纫设备40余台,熨烫设备10余台,固定员工100余人,规模不算大,但产出比高,每年能够生产各类休闲服饰20万套。”

“我的工资计件来算,多劳多得,基本上每个月能拿到4500元

左右。”曾经常年在深圳务工的甘北居委会居民陈大姐于2022年回到老家甘岸,进入瑞懋服饰做工,实现了既挣钱又顾家的愿景。她说:“现在每天骑电动车上下班,老人孩子的事情也不落下,心里踏实了不少。”

近年来,甘岸街道明确“商贸物流大街”的发展思路,采取政府引导+龙头带动+产业联动的模式,健全完善服饰制造、冷链仓储、蔬菜供应等特色产业链条,先后吸引10多家规上企业入驻,吸收从业人员超1000余人,不仅有力推动了产业振兴,也让周边群众在家门口就能够实现就业增收。

声明

●兹有信阳力源汽车贸易有限公司行政公章壹枚(编号:4115010015013),因公章损坏,现声明原公章作废,新公章即日起启用。

●兹有信阳市畅好保温材料有限公司行政公章壹枚(编号:4115030053641),财务专用章壹枚(编号:4115030053642),发票专用章壹枚(编号:4115030053643),因不慎丢失,特声明作废。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2024年9月4日下午16:00时(延时的除外)在洪力拍卖平台(<https://www.honglipai.net/>)公开拍卖:

●潢川县魏岗镇中心养老院十年承包经营权。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2024年9月4日12时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金5万元到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间:2024年9月2日-9月3日
标的展示地点:潢川县魏岗镇中心养老院
报名地点:信阳市南京路888号

联系人:0376-8112222 15978363236
李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:
0376-6380150

河南中政实业集团有限公司
2024年8月28日